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Vlaamse Rand  -  Landbouw via korte keten

Op mijn eerdere schriftelijke vraag nr. 127 van 20 november 2017 antwoordde de 
minister dat de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) tussen 2013 en 2015 een studie 
uitvoerde naar de landbouw in de Vlaamse Rand. Dat onderzoek zorgde voor een bron 
aan informatie over de landbouw in de 19 Vlaamse gemeenten rond Brussel. Zo bestaat 
de Vlaamse Rand voor meer dan een derde uit landbouwgrond. Uit de studie blijkt ook 
dat de nabijheid van het tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad zowel voor kansen als 
problemen zorgt. De studie gaf ook een aantal aanbevelingen.

1. Welke aanbevelingen uit de studie zette de minister al in beleid om? Welke 
aanbevelingen wenst zij de komende maanden nog in de praktijk om te zetten?

2. Is er al resultaat van het onderzoek naar mogelijke vermarktingskanalen voor 
landbouwproducten in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest?

3. Is de inventarisatie van bestaande korteketeninitiatieven reeds voltooid? Indien wel, 
kan de minister die inventarisatie bezorgen?

4. Werd er al een beslissing genomen over het al dan niet bestellen van een 
haalbaarheidsstudie inzake een logistiek verdeelcentrum?

5. Wat zijn de resultaten van de afstemming die in het kader van het project 
‘Brussel…Lust’ gebeurt met het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest? Hoeveel 
landbouwers uit de Vlaamse Rand konden hun producten dankzij dat project al 
‘vermarkten’ in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest?
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1. De studie waarnaar u verwijst, betreft een landbouweffectenrapportage in het kader 
van het RUP Vlaams Strategisch Gebied rond Brussel (VSGB). Op basis daarvan werkt 
de Vlaamse Landmaatschappij aan een flankerend beleid voor getroffen landbouwers 
via de grondenbank Vlaamse Rand. Daarnaast wordt binnen het project ‘Brussel Lust’ 
uitvoering gegeven aan beleidsaanbevelingen uit de studie.  

2-5.Het onderzoek naar mogelijke vermarktingskanalen en kortetekeninitiatieven en de 
haalbaarheidsstudie naar een logistiek verdeelcentrum zijn vervat in het project 
‘Brussel Lust’. Het project zet in op het informeren van producenten over de 
potentiële afzetmarkt voor lokale producten in Brussel en hoe ze daarop kunnen 
inspelen. Daarnaast brengt het potentiële vermarktingskanalen in kaart en zoekt hoe 
vraag en aanbod met elkaar in contact gebracht kunnen worden. Tot slot wordt een 
haalbaarheidsstudie uitgevoerd naar een logistiek verdeelcentrum op het Provinciaal 
Proefcentrum voor Kleinfruit in Pamel. Het project loopt tot 30 juni 2019 en bijgevolg 
is het nog te vroeg om al conclusies te formuleren.


